

ЦІННИЙ ДАРУНОК КАНАДСЬКИХ ДРУЗІВ

ПАРТНЕРСТВО. СПІВРОБІТНИЦТВО



УЖЕ багато років Національна парламентська бібліотека України плідно співпрацює з Канадським Товариством Приятелів України (КТПУ) в Торонто. Завдяки йому, ще в 1998 році було розпочато спільний проект, фінансований урядом Канади, з метою інформаційної, дослідницької та аналітичної підтримки народних депутатів України. Результатом цієї співпраці стало відкриття Канадсько-українського парламентського інформаційного центру при бібліотеці у 2000 році, який активно розвивається, інформаційно забезпечуючи законодавчий та державотворчий процеси в нашій державі.



Т. Вилегжаніна вручає Почесну грамоту М. Фішер-Слиж

ліографічних записів.

У серпні 2005 року у Бібліотеці відбулася церемонія вручення меценатом, членом дирекції КТПУ, головою програми "Проект Крим" доктором Марією Фішер-Слиж найновішої програми комп'ютерного забезпечення "In Magic". У церемонії брали участь також віце-президент КТПУ Маргарета Шпір та директор проекту Канадсько-українського парламентського інформаційного центру Леся Шимко.

"In Magic" – це справді унікальний, цінний дар, завдяки якому користувачі можуть здійснювати онлайн пошук інформації, в т. ч. повнотекстової. Адже ця найновіша версія спеціалізованої комп'ютерної програми дає можливість бібліотекам та іншим інституціям вносити, зберігати та надавати необмежений доступ користувачам до більш як 1 млн. першоджерел.

Тепер завдяки цій програмі користувачі Бібліотеки матимуть можливість отримувати в електронному форматі повні тексти статей із 44 центральних періодичних видань України та трьох регіональних газет Криму. "In Magic" підтримує українську мову, а також дозволяє працювати з багатьма іншими мовами.

Завдяки програмі значно поповнилися вже існуючі БД Бібліотеки, розширено сервісні послуги, зби-

льшено потужність та покращено електронне обслуговування народних депутатів, політиків, дослідників, студентів – всіх користувачів, які одержали необмежений доступ до потужного джерела інформації, використовуючи як знаряддя найсучаснішу технологію.

Генеральний директор НПБ України Т. Вилегжаніна, провідні спеціалісти, бібліотекарі, інші працівники привітали пані Марію Фішер-Слиж та представників КТПУ. Від імені усіх працівників їй було висловлено щире вдячність та вручено Почесну грамоту. У своєму слові гостя з Канади підкреслила, що нова програма допоможе покращити послуги та розширить коло користувачів бібліотеки, стане основою українознавчих досліджень. Вона також зауважила, що вважає розвиток української мови пріоритетним, а тому надає свою підтримку саме таким проектам.

Запрошуємо всіх відвідати електронну сторінку Національної парламентської бібліотеки України за адресою nplu.org.

Л. Груніна, М. Шпір

Короткий життєпис д-ра Марії Фішер-Слиж

Д-р Марія Фішер-Слиж – лікар-педіатр, довголітній член управи Українського лікарського товариства Північної Америки (УЛТПА) у Чикаго. Вона також була головою УЛТПА в Торонто (Канада). Д-р Фішер-Слиж очолювала Товариство приятелів академічної гімназії у Львові.

Сьогодні пані Марія є членом управи Канадського товариства приятелів України, Ліги українських меценатів у Києві та Наукового товариства ім. Шевченка у Нью-Йорку та Торонто.

Пані Марія Фішер-Слиж народилася в 1922 році у родині Адольфа та Ольги Слиж. Дитинство провела разом із двома сестрами та двома братами в княжому городі Белзі (Німеччина). У 1933 році вся родина переїхала до Львова, де Марія навчалась в українській академічній гімназії, заснованій у 1784 р. 1940 року родина змушена була покинути Львів і повернутися до м. Белзи. Того ж року Марія отримала атестат зрілості в українській гімназії у Хелмі (Польща).

У ході подальшої воєнної хуртовини Марія опинилася у Мюнхені, де закінчила медичний факультет в університеті Людвіга Максиміліана.

У 1950 році стала доктором медичних наук і разом з родиною емігрувала до США. Була приватним дитячим лікарем у штаті Іллінойс. Після смерті чоловіка пані Фішер-Слиж переїхала до Канади і зараз мешкає у місті Торонто.

Д-р Марія Фішер-Слиж є фундатором гуманітарних та освітніх проектів в Україні, особливо тих програм, що підтримують виховання молоді, відродження вільної преси, української духовності та культури.